
חשבון אינפיניטיסימלי 2
פרק 32 - אינטגרלים התלויים בפרמטר (גזירה ואינטגרציה תחת סימן

האינטגרל)

תוכן העניינים

1. גזירה תחת סימן האינטגרל (אינטגרל אמיתי) י 1

2. אינטגרציה תחת סימן האינטגרל (אינטגרל אמיתי) י 3

3. אינטגרל לא אמיתי התלוי בפרמטר י 4

4. גזירה תחת סימן האינטגרל (אינטגרל לא אמיתי) י 6

5. אינטגרציה תחת סימן האינטגרל (אינטגרל לא אמיתי) י 8
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 גזירה תחת סימן האינטגרל )אינטגרל אמיתי(

 שאלות 

את האינטגרל חשבו  (1
1 4
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את האינטגרל חשבו  (4
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את האינטגרל חשבו  (7
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 תשובות סופיות 
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 אינטגרציה תחת סימן האינטגרל )אינטגרל אמיתי(

 שאלות 

את האינטגרל חשבו  (1
1

0
ln

b ax x
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x

−
,   0עבורb a . 

 

את האינטגרל חשבו  (2
0
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b x
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a x


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כי  הוכיחו  (3
2

2 2 2 2

0

( sin ) ( sin ) 2 ( )b x a x dx b a



 − − − = − ,   לכלa ו-b. 

 חישוב ישיר. על ידיאינטגרציה תחת סימן האינטגרל וגם   על ידי בשתי דרכים, גם    ורהערה: פת 
 

 בהינתן הנוסחה (4
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 תשובות סופיות 
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 שאלת הוכחה. (3

 שאלת הוכחה (4
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 אינטגרל לא אמיתי התלוי בפרמטר

 הערה חשובה 

 נושא זה הוא הרקע התיאורטי הנדרש להצדקת הגזירה והאינטגרציה תחת סימן

 ילמדו בהמשך.ינושאים ש ,עבור אינטגרלים לא אמיתיים האינטגרל

 לנושא זה כלל. יםרק בצד הטכני החישובי ולא נכנס יםמסתפק וסדותחלק מהמב

 . נדרש או לא נושא זהאו מרצה הקורס האם \ ו ת\מתרגלבררו עם 

 .דלגו היישר לנושאים הבאים , במידה ולא

 !בהצלחה

 

 שאלות 

נתון האינטגרל  (1
0

( ) cos( )xe kx dx 


−= , כאשר  k  .ממשי 

0שהאינטגרל מתכנס במידה שווה עבור  הוכיחו  a  . 

 

נתון האינטגרל  (2
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1
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n
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x
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


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1שהאינטגרל מתכנס במידה שווה עבור  הוכיחו  . 

 

שהאינטגרל הוכיחו  (3
2
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1 cos
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x

 


− −
=    0מתכנס במידה שווה עבור . 

 

נתון האינטגרל  (4
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2
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

 

+
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=
+. 

 .  שהאינטגרל מתכנס במידה שווה לכלהוכיחו 

 

נתון האינטגרל  (5
0

( ) xe dx 


−=    0עבורk  . 

 שהאינטגרל תלוי בפרמטר. הוכיחו את האינטגרל ו וחשב . א

0kהמקיים  שהאינטגרל מתכנס במידה שווה לכל  הוכיחו  .ב   . 
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נתון האינטגרל  (6
0

( ) n xx e dx 


−= . 

המקיים     ולכלטבעי  n  שהאינטגרל מתכנס במידה שווה לכלהוכיחו 
0k  . 

 

נתון כי    (7
2 /2( ) xe dx 



−

−

= ,  0כאשרk  . 

 שהאינטגרל מתכנס במידה שווה.הוכיחו 

 

נתון האינטגרל  (8
2 2(1 )/2

0

xe dx


− +

. 

0kשהאינטגרל מתכנס במידה שווה לכלהוכיחו   . 
 

 

 

 

 תשובות סופיות 
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 גזירה תחת סימן האינטגרל )אינטגרל לא אמיתי(

 שאלות 

את האינטגרל  חשבו (1
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 על הסעיפים הבאים: וענ (3

את האינטגרל  חשבו . א
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 על הסעיפים הבאים: וענ (5

את האינטגרל  חשבו . א
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

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 )אין צורך לנמק מתמטית את החישוב(
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 תשובות סופיות 
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 אינטגרציה תחת סימן האינטגרל )אינטגרל לא אמיתי(

 שאלות 
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 על הסעיפים הבאים: וענ (7
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 תשובות סופיות 
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